
 

 

                  Tavaszi beszámoló 

                (2024/2025) 

 

 

Színes programokkal, sok -sok élménnyel gazdagodtunk 2025 tavaszán is.  

        Március 7- én óvodánkba járó kisfiúk köszöntötték a lányokat, óvónénijeiket Nőnap alkalmából.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Csíráztatás, hajtatás témahéten belül a gyerekek játékos formában figyelhették meg a növények 

fejlődését. Mindenkinek lehetősége volt elültetni a saját babját, borsóját, amit közösen öntöztek, figyelték 

a növény növekedését. Ez a tevékenység amellett, hogy szórakoztató volt számukra a természet iránti 

kíváncsiságot és gondoskodást is erősítette bennük. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     

       Március 11- én a Zenebona társulat Március 15-i műsorát néztük meg a gyerekekkel közösen az 

aulában.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

       Elsétáltunk Perczel Mór tábornok szobrához, ahol elhelyeztük az általunk készített nemzeti színű 

zászlóinkat. Versel, énekkel emlékeztünk a szabadságért meghalt hősökre. 

 

 

 

 

 



 

     Március 22-héten a Víz Világnapját ünnepeltük minden csoportban.  Vízzel kapcsolatos játékok során 

felhívtuk a gyerekek figyelmét a környezetünk óvására, a víz nélkülözhetetlen szerepére az életünkben. 

Kísérleteztünk a vízzel, méréseket végeztünk, különböző tárgyakat úsztattunk, halas játékokat játszottunk, 

színes halakat festettünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Az iskolába készülő nagycsoportosokkal ellátogattunk a közeli iskolába, ahol részt 

vehettünk egy tanórán. A gyerekek nagyon élvezték a számukra új és szokatlan 

helyzetet, bekapcsolódtak, aktívan részt vettek az órán.  

 

 



Az óvónénik előadásában a Gomba alatt című mesét néztük meg az aulában. Jó 

hangulat alakult ki, a gyerekek bekapcsolódtak az előadásba, közös énekléssel, 

verseléssel tettük együtt még emlékezetesebbé a bábelőadást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           A könyvtárlátogatás nagyon jó lehetőség arra, hogy játékos módon megismertessük a gyerekeket a 

könyvek világával és felkeltsük az olvasás iránti érdeklődést, ezért is jött az ötlet, hogy a 

nagycsoportosokkal meglátogassuk a közeli könyvtárat. A könyvtáros néni nagyon készségesen fogadott 

minket, körbevezetett a könyvtár részlegein, beszélt a kölcsönzés módjáról, lehetőségeiről (ki is 

kölcsönöztünk könyvet az óvoda részére).  A látogatás végén a könyvtáros néni egy mesét mesélt el a 

gyerekeknek a papírszínház segítségével.  

 

 

 

 

 

 



 

        Fogorvos is járt nálunk ebben a félévben. Amellett, hogy megvizsgálta a 

gyerekek fogait, beszélt a gyerekeknek a helyes szájápolási szokásokról. Egy rövid 

oktató videót is megnéztünk arról, hogy mi történik a fogainkkal, ha nem ápoljuk 

megfelelően. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Már hagyomány, hogy minden évben buszos kirándulást szervezünk a gyerekeknek. Idén a Pákozdi 

Arborétumra esett a választásunk. Az idő sajnos nem volt kegyes hozzánk, sokat esett aznak, de ez nem 

szegte kedvünk. A busszal való utazás és az Arborétumban levő állatvilág felülmúlta az időjárást. 

Élményekkel gazdagodva tértünk vissza a kirándulásról. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Húsvétra minden csoportban lelkesen készültünk. Beszéltünk a húsvéthoz kapcsolódó hagyományokról, 

népszokásokról, készültek húsvéti tojások, dekorációk. Tojásfát állítottunk az óvoda udvarán. 

Locsolkodtunk, megtörtént a tojáskeresés is.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

        Föld napja alkalmából tudatosítottuk a gyermekeinkben, hogy a Föld napját nemcsak ünnepelni kell, hanem 

sokat tenni azért, hogy szűkebb és tágabb környezetünkben megóvjuk a levegőt, a vizeket, a növényeket, madarakat, 

állatokat. A tornateremben interaktív játékokban vettünk részt Kata néni vezetésével.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    Évről évre hagyomány, hogy ilyenkor közös virágültetés van az óvoda udvarán. Minden csoport elülteti a kis 

virágait, amit együtt öntözünk, gondozunk. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

      Május első hetén anyák napi hetet tartottunk az óvodában. Ilyenkor lehetőség van arra, hogy az édesanyák 

bejöjjenek a csoportszobába játszani a gyermekükkel.  Verssel, körjátékokkal, énekekkel és ajándékkal köszöntöttük 

ezen a napon az édesanyákat. 

 

 

   Madarak és fák napja alkalmából közös éneklésre kimentünk a közeli dombos-fás területre, ahol énekekkel 

köszöntöttük a fákat, madarakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Az idősek otthonába anyák napi műsort adott idén a Mókus csoport. Megható volt látni az idős nénik arcán 

megjelenő mosolyt, örömkönnyeket. A műsor végén a gyerekek átadták az általuk készített ajándékokat. 

  

 

 

 

 

 

 

      

       Az óvodába járó nagycsoportosokkal méhész programon vettünk rész, ahol a gyerekek megismerték a méhek 

szerepét, megfigyelhették a méhész eszközeit, sőt be is öltözhettek méhésznek. Mézkóstolásra is volt lehetőség, ahol 

különböző ízesítésű mézet kóstolhattunk. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    Idén sem maradhatott el a gyereknap, amit az óvodában minden 

évben kellőképpen megünneplünk.  Nefelejcs bábszínház, 

Sündisznócska lovagol című bábelőadását néztünk meg a 

gyerekekkel. A nap további részét az udvaron töltöttük, fagyiztunk, 

buborékfújóztunk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


